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Zdravotní sestra v domově pro seniory – 39 000 – 45 000,-/měsíc

ALZHEIMER HOME z.ú. je neziskovou organizací — registrovaným poskytovatelem sociálních služeb (domov se zvláštním režimem, pečovatelská služba) a nestátním zdravotnickým zařízením (domácí zdravotní péče). Naší specializací je komplexní péče o klienty trpící Alzheimerovou chorobou, stařeckou demencí a dalšími typy demencí. K našim klientům přistupujeme stejně, jako ke členům své rodiny. S láskou. Aby se u nás cítili jako doma a mezi svými blízkými. ALZHEIMER HOME z.ú. nabízí v České republice unikátní propojení zdravotních a sociálních služeb na nejvyšší dosažitelné úrovni.
Aktuálně hledáme zdravotní sestry do směnného i denního provozu za vynikajících platových i pracovních podmínek. Kromě zkušených sester s praxí rádi přivítáme i sestřičky čerstvě po škole, případně jen s minimální praxí. Je možné u nás získat praxi v oboru a naučit se vše potřebné pro další rozvoj Vaší kariéry ve zdravotnictví.
Co Vás na pozici zdravotní sestry v našem domově čeká:
· poskytování odborné zdravotnické péče našim klientům v závislosti na míře kvalifikace
· plánování ošetřovatelské péče
· sledování, hodnocení a zaznamenávání celkového stavu klienta
· kromě plného úvazku nabízíme i možnost zkrácených úvazků nebo brigád na DPP/DPČ

Péče o naše klienty je v nepřetržitém režimu, proto rádi přijmeme sestřičku, které nevadí práce ve 12hodinových směnách, uplatnění u nás ale najde i sestřička, která preferuje 8hodinovou pracovní dobu nebo maminka na mateřské dovolené se specifickými časovými možnostmi – vše je na individuální dohodě.
Co musíte splňovat:
· odborná způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb.
· pozitivní vztah k našim klientům
· spolehlivost a solidní jednání
· výhodou je zkušenost z pobytové péče, případně práce se seniory

Nabízíme:
· mzda: 39 000 - 45 000,- 
· pravidelný roční benefit až do výše 20 000,-
· zaměstnání u silné, moderní společnosti s pozitivním přístupem k zaměstnancům a klientům
· moderní ošetřovatelské a diagnostické vybavení
· příjemné pracovní prostředí a bezproblémový kolektiv
· zaměstnanecké slevy v lékárnách Dr. Max
· možnost čerpání zvýhodněných tarifů v rámci služby O2 Family
· čerpání benefitů v rámci poskytovatele benefity.cz
· dotované stravování na pracovišti

V případě vašeho zájmu nám zašlete životopis s uvedením dosavadní praxe a případně i motivační dopis na: katerina.felix@alzheimerhome.cz, nebo zavolejte na telefonní číslo: 607 025 719 
Věříme, že spokojenost našich zaměstnanců má pozitivní vliv na fungování zařízení jako celku a vede ke kvalitním službám a spokojeným klientům. Snažíme se proto vytvořit takové pracovní podmínky, které zaujmou na první pohled, ale zároveň udrží zájem zaměstnanců dlouhodobě. Naše zařízení jsou moderní nejen vzhledem, ale samozřejmě také vybavením, pracovními postupy a celkovým přístupem ke klientům.
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